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Наше постоянно действующее Арбитражное учреждение постоянно совершенствует Регламент с целью сделать его более удобным, увеличить способы правовой защиты граждан и организаций. 
Одним из последних нововведений, на которые мы хотим обратить внимание, является появление правовой возможности подачи иска и иных уведомлений с использованием средств электронной связи, в том числе включением в ряд правовых возможностей подачи документов использования социальных сетей Фейсбук, Одноклассники, Вконтакте.
Обращаем внимание адвокатов, практикующих юристов и просто граждан, что в качестве своих реквизитов Вы можете теперь указывать в своих договорах не только адреса электронных почт, но и адреса страниц в вышеуказанных социальных сетях, а третейский суд при наличии таких реквизитов будет обязан производить все уведомления (оповещения) извещая адресата с использованием адресов страниц социальных сетей сторон договоров.
Также обращаем внимание, что изменения ч. 4.1.1. ст. 8 Регламента коснулись расширения правовой возможности сторон при оформлении дистанционно-заочного третейского соглашения. Теперь вместо обязательного указания адресов электронных почт при заключении дистанционного соглашения, можно указывать адрес своей страницы в одной из вышеуказанных социальных сетей. Соответственно всё уведомления будут приходить о движении дела при его наличии исключительно по адресу страницы социальной сети стороны соглашения.
Данные изменения действуют с 10 июля 2017 года.
