

М-2600/2016

ОПРЕДЕЛЕНИЕ


12 июля 2016 года город Липецк

Судья Правобережного районного суда г. Липецка Панарина А.Е. изучив исковой материал Немцевой М.И. к Татаринову И.А. о признании недействительной кабальной сделки, 

УСТАНОВИЛ

Немцева М.И. обратилась в Правобережный районный суд г.Липецка с иском к Татаринову И.А. о признании недействительной кабальной сделки.

Исковое заявление подлежит возврату заявителям поскольку неподсудно Правобережному районному суду г.Липецка. 

В соответствии со ст.135 ГПК РФ судья возвращает исковое заявление, если дело неподсудно данному суду. 

Согласно п. 7.5.1 договора займа с предоставлением обеспечения от 06 08.2015 г., заключенного с ответчиком, что рассмотрение споров передается в постоянно действующий Липецкий областной третейский суд при ООО «Агро-Л» в соответствии с его Регламентом.

Таким образом, Немцевой М.И. с исковым заявлением необходимо обратиться в Липецкий областной третейский суд при ООО «Агро-Л» по адресу: 398059, г. Липецк, ул. Октябрьская, д. 53, офис 204.

Руководствуясь ст. 135 ГПК РФ, судья

ОПРЕДЕЛИЛ

Возвратить исковое заявление Немцевой М.И. к Татаринову И.А. о признании недействительной кабальной сделки, со всеми приложенными к нему документами.

Разъяснить Немцевой М.И., что она вправе обратиться с данным заявлением в Липецкий областной третейский суд при ООО «Агро-Л» по адресу: 398059, г. Липецк, ул. Октябрьская, д. 53, офис 204.

На определение может быть подана частная жалоба в Липецкий областной суд через Правобережный районный суд г. Липецка в течение 15 дней.
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